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 NORMAS Y PAUTAS DEL SUMMER CAMP LUYFERIVAS 
  Respetar el horario de entrada y recogida contratado. Durante el Summer Camp el Colegio se cierra a las 16 horas. No queda nadie, hay que ser muy puntuales en el horario de recogida. 
 No está permitida la salida antes de las 16 horas (contratado el comedor) o antes de las 13:30 horas (sin comedor), excepto por asistir al médico o por enfermedad.
 Presentación del carné a la hora de recoger a los alumnos (serán enviados por mail cuando en Administración se reciba la inscripción y el justificante de pago en el caso de que no sean alumnos del Centro).  
 No es necesaria la asistencia al  Summer Camp con el uniforme del Colegio. Los alumnos de 1, 2 y 3 años deben traer una mochila con ropa de cambio completa con zapatillas incluidas que se quedará en el Centro (si se utilizara por cualquier motivo, se devolvería y al día siguiente la tendrían que traer completa). 
 El alumno  que lo desee, puede traer un snack para media mañana.
 Deben traer una mochila con albornoz, chanclas, traje de baño y gorro de piscina todos los días. 
 Obligatoria la presentación del carné a la hora de recoger a los alumnos. 
 Los alumnos de 1 y 2 años que necesiten pañales deben traerlos. 
 El Colegio se reserva el derecho de hacer los grupos de los alumnos. En la medida de lo posible, se agrupan con sus compañeros de aula. Grupos reducidos. 
  El último día de inscripción es el 26 de mayo. En el caso de haber realizado la inscripción y querer ampliar la asistencia al Summer Camp  deben  comunicarlo antes de dicho día. Esta fecha es estrictamente rigurosa, no aceptándose ninguna inscripción pasado este día. El importe del Summer Camp no será devuelto en ningún caso una vez formalizada la inscripción al mismo. El cargo del recibo se realizará por cuenta bancaria el día 2 de junio para los alumnos del Colegio. 
 Reunión informativa en el Salón de Actos del Colegio el día 4 de mayo a las 18:00 horas. 
 El número de teléfono para ponerse en contacto durante el campamento es 608506424 (está operativo exclusivamente del 3 al 28 de julio)
 La inscripción es un formulario y deben cumplimentarla desde un PC. Este formulario no está disponible para otros dispositivos. Deben ir eligiendo las opciones según su situación. Para ver las tarifas del horario elegido tienen que clicar en el desplegable. Devolver cumplimentado y firmado por ambos padres a la dirección de email: luyferivas@luyferivas.com 





 FICHA DE INSCRIPCIÓN AL SUMMER CAMP 
(HORARIOS Y TARIFAS) 
[bookmark: Texto1][bookmark: _GoBack][bookmark: Casilla2][bookmark: Casilla3][bookmark: Listadesplegable1][bookmark: Listadesplegable2]Nombre completo :             Ha sido alumno del Colegio Luyferivas durante el 2022/2023: |_| Sí  |_|  No       En caso afirmativo, indicar el curso y la letra    
[bookmark: Texto2]Teléfonos de contacto en caso de urgencia:      
Alergias : |_| Sí  |_|  No       (en caso afirmativo, adjuntar informe médico) 
Cualquier otro dato que considere que debamos saber:      
[bookmark: Casilla1][bookmark: Listadesplegable3]|_| De 7 a 16 horas con desayuno y comida     
|_| De 7 a 13:30 horas con desayuno 
|_| De 9 a 16 horas con comida 
|_| De 9 a 13:30 horas  
[bookmark: Texto3] Precio del Summer Camp 1 día suelto: |_| 35 € sin comida, |_| 45 € con comedor y |_| 50 € con comedor y desayuno. Mi hijo asistirá el día/los días       (solo especificar en caso de que venga días sueltos)
|_| Acepto que mi imagen pueda ser publicada por  el Colegio Luyferivas en cualquier medio, incluidas redes sociales.
|_| Acepto que mis datos sean grabados en la base de datos del Colegio Luyferivas con el fin de prestarles el servicio solicitado. Los datos se conservarán mientras se mantenga la duración del servicio prestado.
|_|  Leídas y aceptadas las normas y pautas del Summer Camp 2023.
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